APENDICE 6

BAJADA DE CARGAS EDIFICIOS “A”



APENDICE 6

REPORTE DE BAJADA DE CARGAS DE EDIFICIOS TIPO A

En este apéndice se presenta el andlisis de bajada de carga para los edificios tipo A.

B2

Bl

Se presenta la bajada de cargas para un solo edificio, cuyos resultados son los mismos

A2

Al

para los edificios A, Al y A2 al ser médulos idénticos con mismas dimensiones y funcionalidad.
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PLANTA DE AZOTEA EDIFICIOS TIPO A

DETERMINACION DE PESO EN LOSAS POR TIPO

.‘.l

Losa a base de vigueta y bovedilla proyectada:
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0.135 VICUETA PRETENSADA
BOVEDILLA DE CONCPETO

MALLA 6x6/1010

PCSO PROCIC= 370Kq/mZ2
Carga Viva Maxima W, Segun Articulo 991 del CRMP
Cubiertas y Azoteas con pendiente no mayor a 5% =——> Wy, =100 kg/m2
Pendiente de losa proyectada = 2%

LOSA DE VIGUETA Y BOVEDILLA PARA AZOTEA

W propio losa vigueta bovedilla : 370 kg/m2
Wm Viva para azotea: 100 kg/m2
W Total: 470 kg/m2

239



Losa a base de concreto reforzado:

Dimensiones empleadas para calcular peso por unidad de area.

1.00m

1.00m

Carga Viva Maxima W, Segun Articulo 991 del CRMP
Cubiertas y Azoteas con pendiente no mayora 5% =——> W,,= 100 kg/m2
Pendiente de losa proyectada = 2%
Espesor de losa = 10cm
Peso Volumétrico del Concreto = 2400 kg/ m®
Peso por m” de losa de 10 cm de espesor = 240 kg/m?

LOSA DE CONCRETO ARMADO PARA AZOTEA e=10cm

W de losa por metro cuadrado: 240 kg/m2

Wm Viva para azotea: 100 kg/m2

W Total: 340 kg/m?2




DETERMINACION DE PESOS EN ACABADOS
Plafén de Tablaroca Aparente de doble capa con bastidor de lamina galvanizada:
Peso de Tablero de Yeso de 3/8” = 6.75 kg/m2

Peso Aprox. de Postes en forma de "C" para formar bastidores y recibir el tablero de

yeso = 2.5 kg/ m?

Recubrimiento = 2 kg/ m?

Peso Total considerando doble tablero = 13.5 + 2.5+ 2 = 18 kg/ m”

Peso Total Redondeado =
Impermeabilizacién para Losa de Azotea:

Impermeabilizacién a base de Manto Prefabricado o “en rollos”.

Peso Aproximado considerando sellador y manto prefabricado =

DETERMINACION DE PESOS EN TRABES Y PRETILES DE CONCRETO

Peso volumétrico del concreto = 2400 kg/m?

Volumen del elemento en cuestiéon X 2400 = Peso del elemento.
DETERMINACION DE PESO DE REJILLA PARA CANAL DE BAJADA DE AGUA PLUVIAL

Peso de Rejilla de Metal de ancho 0.21 my largo 0.51 m (0.1071m?) = 3.3 Kg.

3.3kg —> 0.1071 m2

X —> 1m2

Peso Total =



AREAS TRIBUTARIAS Y NUMERACION DE TRABES Y COLUMNAS

PLANTA AZOTEA Y ENTREPISO EDIFICIOS "A”
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1.19

NOTA: No se sombrearon todas las dreas para ver el detalle de la losa. La distribucién de pesos

no varia en las zonas no sombreadas.
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Se obtuvieron los resultados siguientes:

PESO TOTAL EN TRABE 1y 5 (SOPORTADO Y PROPIO)

Area Tributaria (m2) Peso (kg/m2) Peso (kg)
losa de vigueta y bovedill
osa de vigueta y bovediia 19.136 470 8993.92
para Azotea
losa de C to Armad
0sa de toncreto Armado 1.3328 340 453.152
e=10cm para Azotea
Trabe de Concreto Armado 5.45 1536 8371.2
e=64cm
Plafon de Tablaroca 20,4688 20 409.376
Aparente
Impermeabilizante 20.4688 2 40.9376
TOTAL 18268.5856
18.2685856
PESO TOTAL EN TRABE 2,3,4 (SOPORTADO Y PROPIO)
Area Tributaria (m2) Peso (kg/m2) Peso (kg)
losa de vigueta y bovedill
0sa de vigueta y bovediia 38.272 470 17987.84
para Azotea
losa de Concreto Armado
2.6656 340 906.304
e=10cm para Azotea
Trabe de Concreto Armado 545 1536 8371.2
e=64cm
Plafon de Tablaroca 40.9376 20 818.752
Aparente
Impermeabilizante 40.9376 2 81.8752
TOTAL 28165.9712

ton

28.1659712

ton



PESO TOTAL EN TRABES 6,7,8,9,10,11,12,13 (SOPORTADO Y PROPIO)

Area Tributaria (m2) Peso (kg/m2) Peso (kg)
losa de vigueta y bovedilla 0 470 0
para Azotea
|
osa de Concreto Armado 4.08765 340 1389.801
e=10cm para Azotea
Trabe de concreto armado 115 1536 1766.4
e=64cm
Plafén de Tablaroca 4.08765 20 81753
Aparente
Impermeabilizante 4.08765 2 8.1753
Pretil de concreto armado 16 240 1104
e=10cm
Rejilla para canal de aguas
. 1.071 30.8 32.9868
pluviales ancho 0.21m
TOTAL 4383.1161
43831161 ton
PESO A SOPORTAR EN COLUMNAS 3,4,5,6,7,8
Fraccion del peso Total Peso total (ton) Peso (ton)
Peso transmitido por 0.5 28.1659712 14.0829856
Trabes Mayores
Peso transmitido por 1 4.3831161 4.3831161
Trabes Menores
TOTAL 18.4661017
PESO A SOPORTAR EN COLUMNAS 1,2,9,10
Fraccién del peso Total Peso total (ton) Peso (ton)
Peso tra”sm'tl'do por Trabe 0.5 18.2685856 9.1342928
Peso transmitido por 0.5 43831161 2.19155805
Cadena

TOTAL

11.32585085




Considerando columnas proyectadas de 3.2m entre planta de entrepiso y azotea:

PESO QUE TRANSMITEN LAS COLUMNAS
1,2,9,10 A ENTREPISO

Peso (ton)

Peso a Soportar

11.32585085

Peso Propio

1.344

TOTAL

12.66985085

PESO QUE TRANSMITEN LAS COLUMNAS
3,4,5,6,7,8 A ENTREPISO

Peso (ton)

Peso a Soportar 18.4661017
Peso Propio 1.344

TOTAL 19.8101017




PLANTA DE ENTREPISO
DETERMINACION DE PESOS EN LOSAS POR TIPO
Losa a base de vigueta y bovedilla:
Carga Viva Maxima W, Segun Articulo 991 del CRMP
Cubiertas para lugares de Reunién ——> Wm =350 kg/m’
LOSA DE VIGUETA Y BOVEDILLA PARA ENTREPISO

W propio losa vigueta bovedilla : 370 kg/m2

Wm Viva para Salas de Reunién: 350 kg/m2

W Total: 720 kg/m?2

Losa de concreto reforzado para pasillos:
Carga Viva Maxima Wy, Segun Articulo 991 del CRMP
Cubiertas para Paso de Peatones Wm = 350 kg/m’
Volados en la via publica Wm = 300 kg/m?

Considerando efecto Wm mas desfavorable——> Wm =350 kg/mz.

Espesor de losa = 10cm
Peso Volumétrico del Concreto = 2400 kg/ m®
Peso por m” de losa de 10 cm de espesor = 240 kg/m?
LOSA DE CONCRETO ARMADO PARA PASILLO e=10cm

W de losa por metro cuadrado: 240 kg/m2
Wm Viva para pasillos: 350 kg/m2

W Total: 590 kg/m2



DETERMINACION DE PESO DE ESCALERA

¥ 3
Altura h
. h 4
Longitud de desarrollo Ld
< P
L
Seccidén CP5 12¢
Escalén de Concreto {44.70kg/m)
Para Vigas Laterales
2.82 1.20 1.96

125 1.09

Planta Baja

Entrepiso
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Carga Viva Maxima W,, Segun Articulo 991 del CRMP

Comunicacidn para peatones, pasillos, escaleras, rampas, vestibulos y pasajes de

acceso libre al piblico ==>  Wm =350 kg/m’
Altura a cubrir (h) =3.60 m.
Longitud de desarrollo (Ld) = 5.98 m.
Longitud de Viga metalica (X) = 6.98 m.
Peralte de escalén (e) = 0.20 m.
Huella de escalén (H) = 0.30 m.
Ancho de escalén (L) =1.4 m.
Volumen de escalén = 0.084 m>.
W por escaldn = 201.6 Kg.
# de escalones = 18
W de 18 escalones = 3628.80 Kg.
W de dos vigas a base de perfiles CPS 12”=614.2 Kg.
Area aprox. De escalera = 8.372 m 2,

W viva actuante = 2930.2 Kg.

W muerta actuante = 3628.80 + 614.2 Kg.

W Total de la Escalera ={7200 Kg.



DETERMINACION DE PESOS EN ACABADOS
Plafén de Tablaroca Aparente de doble capa con bastidor de lamina galvanizada:
Peso de Tablero de Yeso de 3/8” = 6.75 kg/m2

Peso Aprox. de Postes en forma de "C" para formar bastidores y recibir el tablero de

yeso = 2.5 kg/ m?
Recubrimiento = 2 kg/ m?

Peso Total considerando doble tablero = 13.5 + 2.5+ 2 = 18 kg/ m”

Peso Total Redondeado = [20 Kg/m?

Muros divisorios (bastidor de ldmina galvanizada y tablaroca en ambos lados):

Peso de Tablero de Yeso de 3/8” = 6.75 kg/m2

Peso Aprox. de Postes en forma de "C" para formar bastidores y recibir el tablero de

yeso = 2.5 kg/ m?
Recubrimiento = 2 kg/ m?
Peso Total considerando doble tablero =13.5+2.5+2 =18 kg/ m?
Peso Total considerando ambos lados = 36 kg/ m?
Peso Total Redondeado =
Peso de cristales

Peso volumétrico del cristal = 2600 Kg/m?>

Peso por area de cristal de 15mm proyectado =|10.4 Kg/m2



AREAS TRIBUTARIAS Y NUMERACION DE TRABES Y COLUMNAS

PLANTA DE ENTREPISO EDIFICIOS "A"

12.00m
1.50
1
: e
— L | —
€9 C-10
Trabe 5
Trabe 12 ' Trabe 13 1"
N T B
Trabe 10 4.60m
Trabe 11
C-5 | Trabe 3 0. 40m
- S — e —
RRRRRENR c-e
masos| | LT | e
ca|l ||| [ aben ||
N T e
2927 4.60
Trabe 6 Trabe 7
1.12 C-2
- C-lllij ;ji[o.so
1.19

250



Se obtuvieron los Resultados siguientes:

PESO TOTAL EN TRABE 1 (SOPORTADO Y PROPIO)

Area Tributaria (m2) o

Peso (kg/m2) Peso (kg)
de muro
losa de vigueta y t?oved|lla para 19.136 720 13777.92
entrepiso
losa de Concr.eto Armado para 13328 490 653.072
entrepiso e=10cm
Trabe de Concreto Armado e=64cm 5.45 1536 8371.2
Muros divisorios (bastidor de
ldmina galvanizada y tablaroca en 8.5 40 340
ambos lados)
Plafén de Tablaroca Aparente 20.4688 20 409.376
Muro de concreto e=15cm 42 360 15120
TOTAL 38671.568
38.671568 ton
PESO TOTAL EN TRABE 5 (SOPORTADO Y PROPIO)
Area Tri i 2
rea Tributaria (m2) o Peso (kg/m2) Peso (k)
de muro
| i ill
osa de wguetayt_)ovedl apara 19.136 720 13777.92
entrepiso
losa de Concr.eto Armado para 13328 490 653.072
entrepiso e=10cm
Trabe de Concreto Armado e=64cm 5.45 1536 8371.2
Muros divisorios (bastidor de
ldmina galvanizada y tablaroca en 9.25 40 370
ambos lados)
Plafén de Tablaroca Aparente 20.4688 20 409.376
Muro de concreto 42 360 15120
Losa para pasillo de Concreto
2.325 590 1371.75
Armado en Volado e=10cm
Escalera de metal a base de perfiles 3600
de metal de 44.7 y 77.5 kg/m
TOTAL 43673.318
43.673318 ton



PESO TOTAL EN TRABE 2,3,4 (SOPORTADO Y PROPIO)

Area Tributaria (m2) o Peso (kg/m2) Peso (k)
de muro
losa de vigueta 'y k.)ovedllla para 38972 720 27555.84
entrepiso
losa de Concreto Armado para 2 6656 490 1306.144
entrepiso e=10cm
Trabe de Concreto Armado e=64cm 5.45 1536 8371.2
Plafén de Tablaroca Aparente 40.9376 20 818.752
Muros divisorios (bastidor de
l[dmina galvanizada y tablaroca en 20 40 800
ambos lados)
TOTAL 38851.936
38.851936 ton
PESO TOTAL EN TRABES 6,7,8,9,10,11,12,13 (SOPORTADO Y PROPIO)
Area Tributaria (m2) o Peso (kg/m2) Peso (kg)
de ventana
losa de vigueta 'y t.>oved|IIa para 0 220 0
entrepiso
losa de Concreto Armado para 4.08765 490 5002.9485
entrepiso e=10cm
Trabe de concreto armado e=64cm 1.15 1536 1766.4
Plafén de Tablaroca Aparente 4.08765 20 81.753
Ventanas de Cristal e=4mm=.004m 12.8 10.4 133.12
Muros divisorios (bastidor de
lamina galvanizada y tablaroca en 10 40 400
ambos lados)
TOTAL 3984.2215
3.9842215 ton




PESO A SOPORTAR EN COLUMNAS 3,4,5,6,7,8

Fraccidn del peso Peso total (ton) Peso (ton)
Total

Peso transmitido por 0.5 38.851936 19.425968

Trabes Mayores

P t itid

eso transmitido por 1 3.9842215 3.9842215

Trabes Menores
TOTAL 23.4101895

PESO A SOPORTAR EN COLUMNAS 9,10

Fraccién del peso

P | P
Total eso total (ton) eso (ton)
P t itid
eso transmitido por 0.5 43.673318 21.836659
Trabes Mayores
Peso transmitido por
0.5 3.9842215 1.99211075

Trabes Menores

TOTAL 23.82876975




PESO QUE TRANSMITEN LAS COLUMNAS 1y
2 PLANTA BAJA

Peso (ton)
Peso a Soportar 21.32789475
Peso Propio 1.344

Peso Transmitido de

12.66985085
planta alta

TOTAL 35.3417456

PESO QUE TRANSMITEN LAS COLUMNAS
3,4,5,6,7,8 A Planta Baja

Peso (ton)
Peso a Soportar 23.4101895
Peso Propio 1.344
P —
eso Transmitido de 19.8101017
planta alta
TOTAL 44.5642912

PESO QUE TRANSMITEN LAS COLUMNAS 9y
10 A PLANTA BAJA

Peso (ton)
Peso a Soportar 23.82876975
Peso Propio 1.344

Peso Transmitido de

planta alta 12.66985085

TOTAL 37.8426206




RESUMEN DE BAJADA DE CARGAS

COLUMNA

CARGA

=2
o

(Ton)

35.34

35.34

44.56

44.56

44.56

44.56

44.56

44.56
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37.84

=
o

37.84
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